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Predgovor

Sa početkom škole se za majke i očeve, 
odnosno staratelje školski obavezne djece 
pojavljuju brojna pitanja. Treba riješiti puno 
izazova. Svi se moraju naviknuti na novu 
situaciju i pozabaviti se mnogim pitanjima, 
kako bi se djeci omogućio najbolji mogući 
start u jednu novu fazu života i učenja.

Ova brošura treba u tome pomoći. Ona 
sadrži konkretne savjete i informacije 
za školsku svakodnevnicu, kao i korisne 
adrese. Molimo Vas da u ovu svesku unesete 
također i važne podatke o svom djetetu i 
školi. Tako ćete na jednom mjestu imati 
pri ruci sve telefonske brojeve i kontakte, 
ukoliko biste ih nekada trebali.

Za jedan dobar start u školi je mjerodavno 
da li će se Vaše dijete u novoj okolini dobro 
snaći. Jedna harmonična suradnja između 
roditeljskog doma i škole će od samoga 
početka biti podrška u tome.

U tom smislu želim Vašem djetetu uspješan 
početak škole i sve najbolje u školskoj 
godini!
 

Dr. Claudia Schmied
Savezna ministrica za obrazovanje,  
umjetnost i kulturu
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Šta je sve novo za prvoškolce

U školi se djeca moraju prilagoditi jednoj 
novoj, većoj zajednici, novim drugaricama 
i drugovima i osobi učiteljice/učitelja. 
U prvom planu nije više igra, već radni 
učinak, pa se već ubrzo pojavljuju domaći 
zadaci i vježbe pamćenja, zbog čega će 
se promijeniti dnevne aktivnosti Vašeg 
djeteta. Ono će se tek morati naviknuti na 
duže sjedenje, a i mnogi zadaci učiteljice/
učitelja će mu biti novi. Tačnost će igrati 
veću ulogu, a Vaše dijete će naučiti i 
da uredno postupa sa svojim školskim 
stvarima. Prvoškolac će se trebati također 
naviknuti i na pravovremeno ustajanje.

Ovako ćete olakšati svom 
djetetu uspješan start u školi

Početak škole predstavlja za Vaše dijete 
jedan značajan preokret.
• Uvježbajte sa svojim djetetom put kojim 

dolazi do škole. U prvoj školskoj godini 
obratite pojačanu pažnju na to, da li se 
Vaše dijete ispravno ponaša u cestovnom 
saobraćaju. 

• Stvorite kod svog djeteta jedan pozitivan 
odnos prema temi „škola“ – ono će pred 
sobom imati mnogo izazova i obaveza, ali 
također i mnogo pozitivnih doživljaja. Šta 
je pozitivniji odnos Vašeg djeteta prema 
učenju, tim veće su mu šanse za uspješnu 
naobrazbu i kasniji profesionalni život .

• Obratite pažnju na svoje dijete i slušajte 
ga kada priča o svojim prvim iskustvima u 
školi. Pomozite mu da se snađe u utiscima 
i da ih ispravno razumije.

• Probudite ujutro svoje dijete 
pravovremeno, kako bi na miru moglo 
doručkovati i imati dovoljno vremena za 
dolazak do škole.

• Vodite računa o tome da Vaše dijete 
dovoljno spava, da ima vremena za odmor 
i igru, te da ima mirno radno mjesto za 
pisanje domaćih zadaća .

• Dajte svom djetetu da ponese kvalitetnu 
i raznoliku užinu (kruh od prekrupe, 
mliječni proizvodi, svježe voće).

• Pripazite da Vaše dijete ne gleda predugo 
televizijski program i kontrolirajte šta 
gleda . 

• Za djecu koja u obitelji isključivo ili 
pretežno govore neki drugi jezik, a ne 
njemački, postoji mogućnost nastave 
materinskog jezika. Detaljnije informacije 
dobit ćete u upravi škole Vašeg djeteta.

• Djeci koja se na njemačkom jeziku još ne 
mogu dobro izraziti, može se ponuditi 
posebna dodatna nastava njemačkog 
jezika. Pobliže o tome ćete saznati u 
upravi škole Vašeg djeteta.

• Ukoliko se na primjer Vaše dijete - ako 
pokazuje posebnu nadarenost, ako je 
isuviše bojažljivo, ako ima neke smetnje ili 
je veoma dugo bilo bolesno, trebali biste 
o tome obavijestiti učiteljicu/učitelja, 
koja/koji će to onda na odgovarajući 
način  moći uzeti u obzir.

• Ako Vaše dijete ima problema pri učenju, 
ne oklijevajte da se obratite za savjet 
službi školske psihologije. Učiteljica, 
odnosno učitelj Vašeg djeteta će Vam 
kazati gdje i kome se možete obratiti.

Savjeti za početak škole
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U prvim sedmicama škole ne ide uvijek sve „kao po loju“. Također i veoma samostalnoj djeci 
mogu promjene koje nastaju polaskom u školu pričiniti poteškoće. Ne budite uznemireni ili 
nestrpljivi ako Vaše dijete ne zna odmah neke jednostavne stvari. Ono šta se odraslima čini 
jednostavno, može jednom djetetu biti veoma komplicirano. Također i najduži put počinje 
sa jednim korakom: Svaki novi dan je i jedna nova šansa!

Važni kontakti

Škola moga djeteta:  

Adresa:

      

Ime razredne učiteljice / razrednog učitelja:  

      

Satovi primanja: 

Ime direktorice / direktora:  

      

Satovi primanja: 

Ime predstavnice roditelja / predstavnika roditelja:  

     

Ime školske liječnice / školskog liječnika:   

      

Satovi primanja: 
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Savjeti za čitanje & učenje

Stvorite kod svog djeteta jedan pozitivan 
odnos prema učenju. Najvažnije od svega 
za dobar početak u školi jest radost pri 
učenju! Ono šta se rado radi, većinom se i 
dobro radi. Važnu ulogu kod „čitanja“ imaju 
roditelji. Roditelji koji sa svojom djecom 
mnogo čitaju, prenose im i radost čitanja. 

• Važno je da Vas Vaše dijete vidi kako 
čitate.

• Stvorite kod djeteta osjećaj da čitanje 
pričinjava užitak.

• Čitajte redovito svom djetetu naglas! 
Kada ono neke priče uslijed ponavljanog 
čitanja bude već poznavalo, poželit će 
da poznate dijelove (početke, iskaze 
određenih likova, rime) u tekstu samo 
otkrije i pročita. Podržite dijete u tome!

• Uzmite svoje dijete i uključite ga kada 
čitate novine, neki časopis ili knjigu! 

• Čitajte zajedno knjige za djecu!
• Kod prvih pokušaja čitanja Vašeg djeteta 

igrajte se sa njim što je moguće više 
na tu temu: Kada Vas, na primjer, Vaše 
dijete promatra dok čitate novine, pa 
Vam uzme jedan dio novina i pravi se da i 
ono zna čitati  – onda ga trebate hvaliti i 
podržati.

• Pobrinite se za to da uvijek imate 
materijala za čitanje. Ti materijali 

(knjige, bilježnice, igre) trebaju uvijek biti 
dostupni i na dohvat ruke.

• Igrajte se sa svojim djetetom jezičkih 
igara, odnosno igara sa slovima i riječima. 
To povećava zadovoljstvo u razgovoru, 
budi zanimanje za čitanje i potiče na 
vlastite čitalačke pustolovine.

• Pomozite svom djetetu kod njegovih prvih 
mučnih pokušaja slovkanja, odnosno 
čitanja natpisa na prodavaonicama, 
plakatima, odijevnim predmetima  – 
odvojite malo vremena za to!

• Pripazite pri izboru štiva za koji je uzrast 
predviđeno i vodite računa o interesima 
svog djeteta! Pritom od svog djeteta 
nemojte previše zahtijevati po pitanju 
izdržljivosti, ili pamćenja onog šta je 
pročitalo.

• Dajte svom djetetu da lista knjige. Idite s 
njim češće u neku biblioteku, knjižaru ili 
na čitalačke priredbe za djecu. 

• Čitanje je nagrada, a ne obaveza. Ne 
zahtijevajte nikad od svog djeteta da čita 
po kazni. Ne vršite nikakav pritisak zbog 
čitanja, već mu to samo predložite.

Za Vaše dijete bi bavljenje knjigama 
trebalo postati samo po sebi razumljivo, 
jednako kao i bavljenje igračkama, TV ili 
kompjuterom.
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Opća dostupnost
Javne osnovne škole su dostupne svoj 
školski obaveznoj djeci u Austriji, bez razlike 
na mjesto rođenja, spol, rasu, socijalni 
položaj, jezik i vjeroispovijest. Pohađanje 
javnih škola u Austriji je besplatno.

Školska obaveza
Opća školska obaveza važi za svu djecu 
koja su do �. septembra, prije početka 
naredne školske godine,navršila šestu 
godinu života, a stalno borave u Austriji. 
Opća školska obaveza traje devet školskih 
godina. Ona je neovisna o državljanstvu i 
boravišnom statusu djece. 

Ravnopravnost dječaka i djevojčica
Djevojčice i dječaci su u Austriji po 
svim pitanjima ravnopravni. Na 
osnovu nastavnog principa „Odgoj za 
ravnopravnost žena i muškaraca“ omogućit 
će se Vašem djetetu da razvije jednu široku 
lepezu interesa, sposobnosti i načina 
ponašanja, koji neće biti limitirani bilo 
kakvim specifičnim ograničenjima među 
spolovima.

Saradnja sa školom
Vaša saradnja sa školom služi razvoju 
ličnosti Vašeg djeteta i njegovom uspjehu 
u školi!

Školsko partnerstvo
Jedan važan oslonac školskog sistema u 
Austriji je školsko partnerstvo – zajedničko 
djelovanje učenika, roditelja/staratelja 
i učiteljica/učitelja na nivou škole. U 
osnovnoj školi surađuju roditelji i nastavnici 
u ‚razrednom forumu’ i u ‚školskom forumu’. 

Ta tijela mogu donositi važne odluke u vezi 
sa razredom i internim pitanjima škole. 
Šta ste Vi aktivniji u tim tijelima, tim je 
uspješnije školsko partnerstvo u praksi.

Satovi primanja
U Vašu obavezu kao roditelja spada i 
prisustvovanje na satovima primanja, 
na večernjim roditeljskim sastancima, 
kao i na ostalim terminima za razgovor 
kada Vas poziva škola. Ukoliko bi Vam 
nedovoljno znanje njemačkog jezika 
pritom predstavljalo prepreku i nelagodu 
, povedite sa sobom kao prevodioca neku 
osobu od Vašeg povjerenja. 

Prisutnost u školi
Vi morate voditi računa o tome, da Vaše 
dijete ide redovito u školu. Ukoliko Vaše 
dijete zbog zdravstvenih razloga izostane 
sa nastave, obavijestite odmah školu i 
donesite naknadno potrebne liječničke 
potvrde. 

Školske priredbe/aktivnosti
Učenici su u načelu obavezni da učestvuju 
u školskim priredbama i aktivnostima (na 
primjer: nastavni izlasci, plivanje, izleti u 
prirodu, posjete kazališnim predstavama). 
Te aktivnosti služe kao nadopuna nastavi 
i jačaju osjećaj zajedništva u razrednoj 
zajednici. Učenici mogu biti oslobođeni 
samo u posebnim i iznimnim slučajevima. 
O tome će Vas informirati direkcija škole.

„Interkulturno učenje“
Interkulturno učenje, kao nastavni 
princip, doprinosi boljem međusobnom 
razumijevanju, otkrivanju i spoznavanju 

 
Informacije za roditelje prvoškolaca
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onoga šta je zajedničko, te uklanjanju 
predrasuda. Time se u školskoj 
svakodnevnici pospješuje integracija.

Školske knjige
Devedeset posto troškova za školske knjige 
koje su potrebne u nastavi snosi država. 
Deset posto plaćaju roditelji, odnosno 
staratelji kao vlastito učešće (Iznimka: 
Djeca kojima je potrebna posebna 
pedagoška potpora).

Besplatan prijevoz učenika
Oni učenici za koje se dobija dječji dodatak 
(Familienbeihilfe) mogu za put do škole 
koristiti sredstva javnog saobraćaja. 
Roditelji, odnosno staratelji plaćaju za tu 
svrhu kao vlastito učešće �9,�0 eura za 
čitavu školsku godinu. 

Važni termini

Dani za razgovore sa roditeljima: 

 

Božićni praznici (Weihnachtsferien): 

Zimski praznici (Semesterferien): 

Uskršnji praznici (Osterferien):  

Praznici za Duhove (Pfingstferien):   

Ljetni praznici (Sommerferien):  

 
Samostalni slobodni dani škole  
(Schulautonome Tage): 
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To je važno ne samo u nastavi, već također 
i u suradnji pojedinih školskih partnera. 
Školski partneri su učenici, roditelji odnosno 
staratelji i nastavnici na jednoj školi. 
Školsko partnerstvo je jedan važan oslonac 
školskog sistema u Austriji. Zajedničko 
djelovanje školskih partnera ima u Austriji 
zakonsku podlogu. Roditelji, tj. staratelji 
imaju pravo i obavezu da podupiru školu u 
nastavnoj i odgojnoj funkciji. 

Aktivna suradnja se odražava pozitivno na 
klimu u školi. Dobre veze ne nastaju same 
po sebi. Za fer odnos i ophođenje jednih 
prema drugima su svi odgovorni.

Koja su radna tijela za školsko partnerstvo 
važna na školi Vašeg djeteta i šta ona mogu 
postići pokazuje slijedeći pregled. 

Savjetovanje roditelja jednog 
razreda / Večernji roditeljski 
sastanak

Ovdje se diskutira o svim važnim 
problemima i izazovima školske 
svakodnevnice. U okviru savjetovanja 
roditelja jednog razreda, odnosno večernjeg 
roditeljskog sastanka raspravlja se na 
primjer o odgojnim pitanjima, školskim 
rezultatima, ili o zdravstvenim temama. 
Nastavnici i roditelji imaju mogućnost da 
istaknu teme koje ih kao školske partnere 
zanimaju. 

Važno: Savjetovanja roditelja jednog 
razreda moraju se održavati u prvim 
razredima svih vrsta škola. Osim toga 
se takva savjetovanja moraju održati 
ukoliko to zahtijeva najmanje jedna 
trećina roditelja učenika jednog razreda. 
U pravilu se savjetovanja roditelja jednog 
razreda održavaju zajedno sa sjednicama 
razrednog foruma. 

Zajedno učiti – zajedno živjeti: 
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Razredni forum

Ovo radno tijelo školskog partnerstva 
funkcionira kao savjetodavno tijelo i tijelo 
koje donosi odluke za pojedini razred. 
Razredni nastavnik mora sazvati razredni 
forum za vrijeme prvih osam sedmica u 
svakoj školskoj godini. 

Na tom sastanku se bira također i jedan 
roditelj kao predstavnik razreda, te njegov 
zamjenik. 

U razrednom forumu mogu u donošenju 
odluka učestvovati slijedeće osobe:
• učitelj ili razrednik i 
• roditelji učenika dotičnog razreda.

Direktor škole i ostali nastavnici smiju 
učestvovati u razrednom forumu kao 
savjetodavna lica. Razredni forum može na 
primjer na temelju školskog kućnog reda 
uobličiti jedan vlastiti kućni red u razredu 
(vidi školski forum).

Školski forum

Školski forum je nadležan za sve teme 
koje se odnose na dva ili više razreda u 
školi. Tako na primjer školski forum može 
za školu donijeti odluku o kućnom redu 
sa dogovorima o ponašanju – dakle ona 
pravila, koja su važna za svakodnevni 
zajednički život u školi. 

Školski forum saziva uvijek direktor/ica. 
Prva sjednica se mora održati u toku prvih 
devet sedmica od početka školske godine. 

Članovi školskog foruma su:
• direktor/ica, 
• svi učitelji ili razrednici i 
• svi predstavnici roditelja svih razreda na 

dotičnoj školi. 

Pravo glasa za svaki razred imaju po 
jedan razredni učitelj i jedan predstavnik 
roditelja. 

Važno: Za pravovaljano donošenje odluka 
školskog foruma mora biti prisutna 
najmanje polovica članova sa pravom 
glasa. Za odluku je tada potrebna većina 
datih glasova – suzdržanost od glasanja 
nije moguća. Ukoliko se radi o školski 
autonomnim odlukama, potrebno je da 
budu prisutne najmanje dvije trećine 
članova, kako u grupi razrednih učitelja 
ili razrednika, tako i u grupi predstavnika 
roditelja. Odluka se izglasava sa najmanje 
dvije trećine datih glasova u svakoj grupi. 
Time se osigurava da zaključci školskog 
partnerstva počivaju na jednoj jakoj 
osnovi.
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Udruženje roditelja

Aktivno učestvovanje i odlučivanje 
roditelja predstavlja važan oslonac jedne 
funkcionalne školske zajednice i jednog 
dobrog školskog partnerstva. Pored 
zakonskih oblika zastupanja (na primjer 
razredni i školski forum) postoje već odavno 
i privatnopravno organizirana udruženja 
roditelja. 

Tko se na nekoj školi želi angažirati u 
udruženju roditelja, ili ga osnovati, trebao 
bi znati slijedeće: 
• Direktor/ica škole treba podupirati os-

nivanje i aktivnost udruženja roditelja, 
koja su dostupna svim roditeljima i stara-
teljima učenika dotične škole. Oni dakle 
mogu u svom angažmanu računati sa 
podrškom škole. 

• Organi udruženja roditelja (na primjer 
predsjednik) mogu svoje prijedloge, želje 
i žalbe iznijeti direktoru/direktorici i raz-
redniku. To direktor/ica mora preispitati i 
raspraviti sa organima udruženja roditel-
ja. Na taj način se mogu aktivno prezen-
tirati teme i problemi, o kojima se onda 
također mora i raspraviti.

• Da bi sva radna tijela na nekoj školi mogla 
dobro surađivati, korisno je da predstav-
nik roditelja jednog razreda u razrednom 
forumu i njegov zamjenik  budu izabrani 
ujedno i u odbor udruženja roditelja. Sta-
tuti mnogih udruženja roditelja to već i 
predviđaju. Time se osigurava jedna jaka 
mogućnost zastupanja.

Važno: Suradnja u udruženju roditelja nije 
ograničena samo na školu djeteta. Postoje 
također i pokrajinske i savezne grupacije 
udruženja roditelja. U njima je moguće da 
se zahtjevi predstavnika roditelja zastupaju 
i nadregionalno. Predstavnici roditelja su 
savjetodavno angažirani i u roditeljskom 
savjetu pri Saveznom ministarstvu za 
obrazovanje, nauku i kulturu, kao i u 
pokrajinskim roditeljskim savjetima. Ovdje 
postoji mogućnost utjecaja na zakonske 
odredbe koje reguliraju školski život.

Tko se želi angažirati u udruženju roditelja, 
može koristiti i kurseve kod udruženja 
roditelja i porodica. Tu se između ostalog 
mogu dobiti informacije o pravima i 
obavezama školskih partnera. Time se 
stvara mogućnost da se rad predstavnika 
roditelja još bolje uobliči i da se razmijene 
iskustva sa drugim predstavnicima. 
Daljnje informacije možete pronaći u 
„Schulanfangszeitung“ i u „Schulhandbuch 
für Elternvertreter.“
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Zatražite najprije razgovor sa razrednom 
učiteljicom / razrednim učiteljem i sa 
upravom škole. 
Ukoliko učiteljica/učitelj i direktorica/
direktor ne mogu dalje pomoći:

Školska inspektorica/školski inspektor u 
kotaru (Bezirksschulinspektor/in): 
 

  

 

Uprava za školstvo u kotaru  
(Bezirksschulrat): 
 

 

 

Služba informacija o školstvu 
BMUKK (Schulinfo des BMUKK)

Općeniti savjeti vezani za školu
Školstvo i mogućnosti naobrazbe u Aus-
triji, Oblasti iz nadležnosti školskih vlasti, 
odnosno školske nadzorne službe

Informacije vezane za školski obrazovni 
put
Kuda nakon osnovne škole / glavne škole / 
niže gimnazije (Volksschule / Hauptschule 
/ AHS-Unterstufe)?

Opće informacije u vezi sa školskim  
pravom 
Školska obaveza, školska svakodnevnica, 
ocjenjivanje uspjeha

Freyung �, �0�4 Wien
 0��0 20 52 20  
(po lokalnoj tarifi iz čitave Austrije) 

 schulinfo@bmukk.gv.at
 www.bmukk.gv.at/schulpsychologie

Savjetovanje & Informacije
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Savezno ministarstvo za nastavu, um
jetnost i kulturu (Služba informacija o 
školstvu / Schulinfo)
Savjetovanje: Sabine Gschwandtner 
�0�4 Wien, Freyung �, Soba 433 
Poštanska adresa:  
Minoritenplatz 5, �0�4 Wien

 0��0 205220  
(po lokalnoj tarifi iz čitave Austrije) 
 schulinfo@bmukk.gv.at
 www.bmukk.gv.at/schulinfo

Školski servis u Zemaljskom školskom 
savjetu za Gradišće
Kernausteig 3, �000 Eisenstadt

 02��2/��0-�52
 edda.fuezi-prinke@lsr-bgld.gv.at
 www.lsr-bgld.gv.at/abteilungen/ 
administration/schulservice/

Školski servis u Zemaljskom školskom 
savjetu za Korušku
�0.-Oktober-Straße 24, 90�0 Klagenfurt

 04�3/5��2-3�3
 roland.arko@lsr-ktn.gv.at
 www.bildungsland.at

Školski servis u Zemaljskom školskom 
savjetu za Donju Austriju
Rennbahnstraße 29, 3�09 St. Pölten

 02�42/2�0-4�00
 office@lsr-noe.gv.at
 www.lsr-noe.gv.at/pages/information/
sets/infoset.htm

Školski servis u Zemaljskom školskom 
savjetu za Gornju Austriju
Sonnensteinstraße 20, 4040 Linz

 0�32/�0��-9�2�, -225�
 schulservice@lsr-ooe.gv.at
 www.lsr-ooe.gv.at/schulservice

Školski servis u Zemaljskom školskom 
savjetu za Salzburg
Aignerstraße �, 5020 Salzburg

 0��2/�0�3-20��
 nina.behrendt@lsr.salzburg.at
 www.land.salzburg.at/landesschulrat/
service/schulservice.htm

Školski servis u Zemaljskom školskom 
savjetu za Štajersku
Körblergasse 23, �0�� Graz 

 03��/345-450, -22�
 alexandra.ettinger@lsr-stmk.gv.at
 monika.lackner@lsr-stmk.gv.at
 helga.doppan@lsr-stmk.gv.at
 www.lsr-stmk.gv.at/cms/ 
ziel/35�203/DE

Školski servis u Zemaljskom školskom 
savjetu za Tirol
Innrain �, �0�0 Innsbruck

 05�2/520 33-��3
 c.wallas@lsr-t.gv.at
 www.lsr-t.gv.at

Školski servis u Zemaljskom školskom 
savjetu za Vorarlberg
Bahnhofstraße �2, �90� Bregenz

 055�4/49�0-502
 schulservice@lsr-vbg.gv.at
 www.lsr-vbg.gv.at

Školske informacije u Gradskom  
školskom savjetu za Beč
Wipplingerstraße 2�, �0�0 Wien

 0�/525 25-��00
 schulinfo@ssr-wien.gv.at
 www.wien.at/ssr

Školski servisi
Savjetovališta i osnovne informacije za pitanja i probleme vezane uz školu,  
te mogućnosti školovanja i obrazovanja:
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Pitanja vezana za školski obrazovni put, 
odnosno lične mogućnosti obrazovanja, 
kod poteškoća u učenju, kod straha od 
škole, u kriznim situacijama ili kod ličnih 
problema u školi, korisne brošure i savjeti 
za učenje kod polaska u školu:

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Zemaljskom 
školskom savjetu za Gradišće
Kernausteig 3, �00� Eisenstadt

 02��2/��0-�3�
 werner.braun@lsr-bgld.gv.at

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Zemaljskom 
školskom savjetu za Korušku
Kaufmanngasse �, 9020 Klagenfurt

 04�3/5�� 59
 gert.lach@lsr-ktn.gv.at

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Zemaljskom 
školskom savjetu za Donju Austriju
Rennbahnstraße 29, 3�09 St. Pölten

 02�42/2�0-4�00
 andrea.richter@lsr-noe.gv.at 

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Zemaljskom 
školskom savjetu za Gornju Austriju
Sonnensteinstraße 20, 4040 Linz

 0�32/�0��-232�
 agnes.lang@lsr-ooe.gv.at

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Zemaljskom 
školskom savjetu za Salzburg
Aignerstraße �, 502� Salzburg

 0��2/�0�3-422�
 helene.mainoni-humer@lsr.salzburg.at

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Zemaljskom 
školskom savjetu za Štajersku
Körblergasse 23, �0�� Graz

 03��/345-�99
 josef.zollneritsch@lsr-stmk.gv.at

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Zemaljskom 
školskom savjetu za Tirol
Müllerstraße �/II, �020 Innsbruck

 05�2/5� �5 ��
 schulpsy@asn-ibk.ac.at

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Zemaljskom 
školskom savjetu za Vorarlberg
Bahnhofstraße �2, �900 Bregenz

 055�4/49�0-2�0
 maria.helbock@lsr-vbg.gv.at

Savjetovalište za naobrazbu službe 
školske psihologije u Gradskom školskom 
savjetu za Beč
Wipplingerstraße 2�, �0�0 Wien

 0�/525 25-��5 05
 mathilde.zeman@ssr-wien.gv.at

Savjetovalište za naobrazbu  
službe školske psihologije
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Gradišće
Gerhard Vitorelli
Zemaljski školski savjet za Gradišće (Lan-
desschulrat)
Kernausteig 3, �00� Eisenstadt

 02��2/��0-�2�
 gerhard.vitorelli@lsr-bgld.gv.at

Koruška
trenutno nepopunjeno
Zemaljski školski savjet za Korušku 
�0. Oktober-Straße 24, 90�0 Klagenfurt

 04�3/5��2-4�4

Donja Austrija
Ernst Figl
Zemaljski školski savjet za Donju Austriju 
Rennbahnstraße 29, 3�09 St. Pölten

 02�42/2�0-4��2
 ernst.figl@lsr-noe.gv.at

Gornja Austrija
Mag. Dr. Selçuk Hergüvenç
Kotarski školski savjet (Bezirksschulrat) 
Linz-Stadt
Pfarrgasse �, 4020 Linz

 0�32/�0�0-�43�
 selcuk.herguevenc@lsr-ooe.gv.at

Salzburg
Shaban Topalli
Zemaljski školski savjet za Salzburg 
Mozartplatz �–�0, 50�0 Salzburg

  0��2/�0�3-30�3

Štajerska
Dr. Gottfried W. Kerschbaumer
Zemaljski školski savjet za Štajersku 
Körblergasse 23, poštanski pretinac ��3, 
�0�� Graz

 03��/345-�9�
 gottfried.kerschbaumer@lsr-stmk.gv.at

Tirol
Azade Tuncer, Daniela Dupor
Zemaljski školski savjet za Tirol 
Innrain �, �0�0 Innsbruck

 05�2/520 33-��4, -��5
 a.tuncer@lsr-t.gv.at
 d.dupor@lsr-t.gv.at

Vorarlberg
Dr. Şevki Eker
Zemaljski školski savjet za Vorarlberg 
Bahnhofstraße �2, �900 Bregenz

 055�4/49�0-��2
 sevki.eker@lsr-vbg.gv.at

Beč
Školsko savjetovalište za migrante  
(Schulberatung für MigrantInnen)
Auerspergstraße �5, �. Stock, �0�0 Wien

 0�/525 25-��� 59, -��� ��, -��� �9
 sim@ssr-wien.gv.at
 serafettin.yildiz@ssr-wien.gv.at
 mate.mihaljevic@ssr-wien.gv.at
 mensur.hublic@ssr-wien.gv.at

Regionalna savjetovališta

B.I.K.
Služba za savjetovanje, informiranje i 
koordinaciju uprave grada Salzburga
Ingrid Strennberger
Mozartplatz �, 5020 Salzburg

 0��2/�0�2-29��
 ingrid.strennberger@telering.at

REBAS 15
Regionalno savjetovalište za 7. i 15. kotar
Gasgasse �–�0/4/�, ��50 Beč

 0�/�9� 34 �5-3��, -3�2
 kanzlei-reb@m��.magwien.gv.at

Školska savjetovališta za strance, odnosno migrante pri zemalj
skim školskim savjetima / pri Gradskom školskom savjetu za Beč
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Austrijski savez udruženja roditelja na 
javnim obaveznim školama (Österr. Verband 

der Elternvereine an den öffentlichen Pflichtschulen)

Spiegelgasse 3/9, �0�0 Wien
 0�/5�5 52-32��
 smahel@familie.at
 www.elternverein.at

Pokrajinski savez udruženja roditelja na 
javnim školama u Gradišću (Landesverband 
der Elternvereine an den öffentlichen Schulen im 

Burgenland)

St.-Rochusstraße 2�, �000 Eisenstadt
 0��4/�22 05 4�
 elternvereine@lsr-bgld.gv.at 

Pokrajinski savez udruženja roditelja na 
školama u Koruškoj (Landesverband der Eltern-

vereine an den Schulen Kärntens – LVEV)

Völkermarkter Ring 2�, 9020 Klagenfurt
 050/53�-30� �0 (ponedjeljak 

– četvrtak, od �:00 do �3:00 sati)
 landesverband@elternvereine.ksn.at

Pokrajinski savez udruženja roditelja na 
javnim obaveznim školama Donje Austrije 
(NÖ Landesverband der Elternvereine an den öffent-
lichen Pflichtschulen)

Rennbahnstraße 29, 3�09 St. Pölten
 02�42/2�0-550� 

(ponedjeljkom, od 9:00 do �3:00 sati)
 ev.pflichtschulen.lv@lsr-noe.gv.at
 www.landesverband.at

Pokrajinski savez udruženja roditelja na 
javnim obaveznim školama u Gornjoj 
Austriji (Landesverband der Elternvereine an den 

öffentlichen Pflichtschulen in Oberösterreich)

Anastasius-Grün-Straße 20, 4020 Linz
 0�32/�� 52 49
 info@elternvereine.at
 www.elternvereine.at

Pokrajinski savez udruženja roditelja na 
javnim obaveznim školama u Salzburgu 
(Salzburger Landesverband der Elternvereine an den 
öffentlichen Pflichtschulen)

Ratsbriefstraße 5, 5020 Salzburg
 0��2/�� 04 9� oder 0�50/455 4� �0
 landesverband-ev@gmx.at 

Pokrajinski savez udruženja roditelja na 
javnim obaveznim školama u Štajerskoj 
(Steirischer Landesverband der Elternvereine an den 

öffentlichen Pflichtschulen)

Karmeliterplatz 2, �0�� Graz
(utorkom i petkom, od �:00 do �2:00 sati)

 03��/���-395�, 0���/404 02 40
 schmid.ilse@aon.at
 www.geocities.com/landesverband�

Pokrajinski savez udruženja roditelja na 
javnim obaveznim školama u Tirolu  
(Tiroler Landesverband der Elternvereine an den 

öffentlichen Pflichtschulen)

Blasius-Hueber-Straße �2, �020 Innsbruck
 0���/59� 3� ��
 tirolerev.aps@chello.at 
 www.elternvereine-tirol.at 

Pokrajinski savez udruženja roditelja na 
javnim obaveznim školama u Vorarlbergu 
(Vorarlberger Landesverband der Elternvereine an den 

öffentlichen Pflichtschulen)

Pfarrer-Sebastian-Kneipp-Straße ��,  
��45 Hohenems

 055��/42� 24
 office@levv.or.at
 www.levv.or.at

Bečki pokrajinski savez udruženja rodite
lja na javnim obaveznim školama  
(Landesverband Wien der Elternvereine an den öffent-

lichen Pflichtschulen)

Rauhensteingasse 5, �0�0 Wien
 0�/40� �� 99
 landesverband.wien@wbn.wien.at 
 www.elternverband-wien.at

Savezna i pokrajinska udruženja društava roditelja
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Oficijelna webstranica  
Ministarstva za obrazovanje
www.bmukk.gv.at

Savjetovalište za naobrazbu  
službe školske psihologije
www.schulpsychologie.at

Fer – škola
www.faireschule.at

Rano poticanje jezika
www.sprachbaum.at 

Umreženost kod čitanja
www.lesenetzwerk.at

Interkulturno učenje
http://ikl.bmukk.gv.at/

Pokret i sport
www.bewegung.ac.at

Školski portal
www.schule.at

Važne adrese u internetu
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Bilješke
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Bilješke
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www.bmukk.gv.at


